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4.1 Resultaten - Profiel van de deelnemers 

Even herinneren: De sectie ‘profiel’ heeft vooral vragen over wie de deelnemer is en wat 

zijn of haar link met Dilbeek is. 

4.1.0. Geslacht 

Aantal inzendingen: 1722 

 
De deelname per geslacht is evenwichtig verdeeld.  

 

4.1.1. Wat is je leeftijd? 

Aantal inzendingen: 1722 
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De deelname per leeftijd is eveneens goed verdeeld. Behalve in de jongste leeftijdscategorie, 

daar werden er slechts 9 jongeren (15-17j) bereikt. 

 

4.1.2. Wat is je gezinssituatie? 

Aantal inzendingen: 1722 

 
Bijna de helft van de deelnemers is “Samenwonend of getrouwd met kind(eren)”. Wanneer een deelnemer 

‘Andere’ kiest, kan hij meer informatie geven in onderstaande tekstveld 

Wat is je gezinssituatie? Tekstantwoorden bij “Andere”. 

Aantal inzendingen: 15 

● ik woon samen met een volwassen zoon 

● Ik woon samen met mijn dochter en haar gezin 

● relatie zonder samenwonen 

● Inwonende vader, mantelzorg. 

● Lat-relatie. 

● Weduwe 

● Woonachtig in woonzorgcentrum 

● In een woonzorgcentrum 

● Woon in woonzorgcentrum 

● Echtgenoot overleden 

● Getrouwd 

● zoon woont bij mij in 

● Mijn ouders zijn in rusthuis en ik zou in het huis van 

mijn ouders wonen met eventueel één van mijn 

kinderen of ouders in Dilbeek. We zien nog. 

● in het woonzorgcentrum 

● Privacy? 
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4.1.3. Wat is jouw belangrijkste link met Dilbeek? Duid de 2 belangrijkste aan. 

 
Aantal inzendingen: 2878 

 
90% (1568 deelnemers) woont in Dilbeek. 

In welke vereniging? Tekstantwoorden bij “Ik ben actief in een vereniging” 

Aantal inzendingen: 181  - De volledige lijst vind je hier 

Het gaat vooral om feest- en culturele verenigingen, sportverenigingen, wijkverenigingen, sociale 

verenigingen en jeugdverenigingen 

Wat is jouw andere link met Dilbeek? Tekstantwoorden bij “Andere link” 

Aantal inzendingen: 40  - De volledige lijst vind je hier 

Het gaat vooral om mensen die in Dilbeek zijn opgegroeid (9), Kinderen hebben die er school lopen (6), lid 

of vrijwilliger zijn in en vereniging (6), er familie hebben(5) of eigenaar zijn van een huis (2). 

Wanneer deelnemer “Ik woon in Dilbeek”aanduidt, verschijnt de vraag: “In welke buurt woon je?” 

 
Aantal inzendingen: 1553 
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Deelname per wijken zijn evenwichtig verdeeld. Behalve uit de buurt Paloke - hier zijn er slechts 38 

deelnemers. 

Wanneer deelnemer “Ik woon in Dilbeek”aanduidt, verschijnt de vraag: “Hoe lang woon je al in Dilbeek?” 

Aantal inzendingen: 1556 

 

81,2% woont meer dan 10 jaar in Dilbeek, maar er zijn ook behoorlijk wat deelnemers die recent kwamen.  

 

4.1.4. Wat is jouw moedertaal? 

Aantal inzendingen: 1720 

 

92,2% van de deelnemers gaven Nederlands als hun moedertaal aan. 

Welke andere moedertaal? 

Aantal inzendingen: 17 

Arabisch (3), Engels (3), Perzisch (3), Soedanees (1), Catalaans (1), Portugees (1), Tsjetsjeens (1), 

Roemeens (1), Luxemburg (1), Urdu (1) 
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4.1.5. Welke talen gebruik je regelmatig in jouw dagelijks leven (thuis, vrije tijd, school)? 

Aantal inzendingen: 3065 

 
 

Meer dan de helft (52%) gebruikt naast de eigen moedertaal Nederlands in het dagelijkse leven. Dan komt 

duidelijk het Frans. Bij de ‘andere’ talen gebruikt men ook Spaans, Portugees, Italiaans, Arabisch etc. 

Welke andere taal gebruik je nog? 

Aantal inzendingen: 53 

Spaans (15), Portugees (7), Arabisch (7), Italiaans (6), Lingala (3), Catalaans (3), Russisch (2), Perzisch (2), 

Roemeens (1), Chinees (1), Duits (1) , Afrikaans (1), Thai (1), Japans (1), Albanees (1), Turks (1), Deens (1)  

 

4.1.6. Voel je je goed geïnformeerd over het beleid van Dilbeek?  

(1: helemaal niet tot 5: erg goed geïnformeerd) 

Aantal inzendingen: 1716 

 

 
Meer dan 40% voelt zich goed (4) tot erg goed (5) geïnformeerd. 15% voelt zich niet goed 

geïnformeerd (score 1 of 2) 
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4.1.7. Hoe informeer je je over het beleid van Dilbeek? Duid maximaal 2 antwoorden aan. 

 

Aantal inzendingen: 3155 

 
De meeste informeren zich via “Dilbeek info”, de website van Dilbeek en FB pagina. 

“Heb je andere voorstellen om (beter) geïnformeerd te worden?” De sociale media van de gemeente meer 

promoten, een jaarlijkse vorm van burgerparticipatie, betere structuur van de website,... 

 

Hoe informeer je je over het beleid van Dilbeek? Tekstantwoorden bij “Anders”. 

Aantal inzendingen: 144  - De volledige lijst vind je hier 

Het gaat vooral om 

● Mond-tot-mond 

● Streeknieuws in tijdschriften of dagbladen. 

● Sociale media: Facebook groepen zoals ‘Ge zijt van Dilbeek als’.... 

 

Heb je andere voorstellen om (beter) geïnformeerd te worden? Tekstantwoorden. 

Aantal inzendingen: 212 -  De volledige lijst vind je hier 

Veel voorkomende reacties 

● De sociale media van de gemeente zijn onvoldoende gekend, moeten meer gepromoot worden 
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● Een jaarlijkse vorm van burgerparticipatie organiseren 

● De website kan beter gestructureerd worden. 

 

4.1.8. Over welk aspect van ons beleid wil je graag je mening geven? (Klik hieronder op 

elk onderwerp waarover je je mening wil geven). 

 
Aantal inzendingen: 4630 

 
Deze keuze was vooral bedoeld om de deelvragen over de thema’s te tonen of verbergen. Maar ze toont 

tegelijk wel aan welke grote thema’s het belangrijkst waren voor de Dilbekenaar om zich over uit te spreken.  

Mobiliteit (1219 inzendingen), Aangenaam wonen in Dilbeek (1105 inzendingen) en Sociaal en levendig 

Dilbeek (976 inzendingen)waren duidelijk de belangrijkste. Maar ook Klimaat in Dilbeek (648  inzendingen) 

En Dienstverlening (685  inzendingen) kregen belangrijke aandacht. 

  


